IToka3arenn kadecTBa HCXOAHOM, IIOJIMUTOYHOM, ceTeBor Boabl Ha ABTOBCKOM TOLI-15 ITAO «TT'K-1» 32 2019r.

Keneso. Mr/}JM3 IBeTHOCTD, TpajyCoOB LBETHOCTH Bonopouniii noxasaten, OKKCHRMSCTB’
’ _ _ eannnn pH _ MI/aM _
E § é . E OO6paTHBIE MAarUCTPAITH - g % . E O6patHble Marlz[cham/[§ g g . E Oo6paTHbIe MaFI/ICTpaJ'II/I§ E %( . E OOpaTHBIC MarucTpaIl - ] g . E (
= SIE 8 s s ol e | 2| 2 |BE|88| |~ ||| 2B 2 ||| E|E|BEl2E|ls| ||| 2]c|EEl58| ¢
HEAER AR L H L H S B HHE S R LI L
S O a £ S| © a g s O a =) s O a é £ S &)
= = = = = [ = =
SIHBapb 0,14 | 0,17 - |[0,17]0,13]0,15]| 0,23 [0,21] 12 | 13 - 12 (11|11 10| 9 86 |87 - |88(88(87|7,7| 65 |272]|336| - 2,88 |3,04] 3,36 2,56 2,56 [<0,58(<0,58
(beBpaib 0,12 | 0,14 - 1013|012 (0,12 0,11 |0,20| 10 | 11 - 11110 11|11)10| 88 |88| - (88(|8,8(88|78| 65| 3,05]|320( - 2,90 |3,30( 3,20 2,56 | 2,60 |<0,58|<0,58
MapT 0,12 | 0,12 - |[0,24)0,14]0,12| 0,11 |[0,21] 10 | 11 - 1111|121 10|112( 87 (88| - [88]88|88|79| 65287290 - 2,80 |3,10| 3,30 3,10 2,76 [<0,58(<0,58
anpenb 0,14 ( 0,11 0,22| 0,24| 0,12 | 0,22| 0,22 |0,21| 11 (10| 112 | 11|11 11| 11)10]| 86 |8,7|8,7(8,7|87(87|75| 65 |3,03]|29]| - 2,80 |3,10( 3,10 2,95 2,66 |<0,58|<0,58
Mai 0,14 | 0,11 |0,26|0,12| 0,22 | 0,22| 0,22 |0,11| 13 | 11| 12 |11 11)11f11|11| 86 (86(|86(86|86(86|76]( 6,4 [ 3,03(290]|280( 3,10 |3,103,10|3,20(2,80(<0,58/<0,58
HUIOHb 0,17 {0,23|0,15/0,19( 0,21 |0,18| 0,13 |0,11| 13 | 14| 11 | 14| 14| 14| 10| 10| 86 |(86(85(86(8,7(87|76]| 6,4 | 3,47 (3,04]|3,36( 3,04 |3,52|3,20|3,52(2,60|<0,58/<0,58
HUIOJIb 0,22 | 0,27 (0,38 0,28 0,28 0,30 0,12 |0,11| 16 | 20| 26 | 20| 19| 21| 10| 10| 86 |85 8,4(85(83(83]|73| 6,4 [ 273290 2,60 |2,701 2,90 2,56 2,60 [<0,58(<0,58
aBrycT 0,21 {0,29|0,40|0,27| 0,24 | 0,26 | 0,16 |0,16| 17 | 18 | 22 | 17| 17| 18| 10| 10| 85 (84(83(85|85(86|76| 65 | 2,71(280]|3,20( 3,00 |3,50(3,60|3,10(2,90|<0,58/<0,58
CEHTA0Pb 0,25 |0,33(0,25|0,27| 0,29 0,30 0,20 |0,12| 17 | 19| 17 | 17| 19| 19| 10| 10| 86 |(8,7(85(8,7(8,7(87|78]| 6,4 |2,71(256]|256( 2,56 |2,40(2,40|2,56( 2,60(<0,58/<0,58
OKTAOpb 0,19 { 0,201 0,291 0,22| 0,22 | 0,24| 0,12 |0,27| 14 | 11| 16 | 12| 12| 13| 9 9 8,7 |87|87(87|87(87|76( 6,4 |287(3,00]3,10( 3,20 |2,90( 3,10|2,90( 2,90|<0,58/<0,58
HOSI0pB 0,19 | 0,29 - [0,27] 0,27 ]0,28| 0,16 [0,19] 14 | 12 - 1112 11] 10| 9 8,7 |88 - |88(88(8,7|84| 63 | 3,07(330| - 3,50 |3,20] 3,20 3,50 2,90 [<0,58(<0,58
nekadpb 0,17 | 0,20 - [0,20] 0,19 ]0,24| 0,15 |0,216] 13 | 13 - 13|12 13| 10 88 |88 - [88(88(88| - | 64 |291]|250| - 2,48 |2,38] 2,40 2,70 2,38 (<0,58(<0,58

Hapymennii mo 6akTepHOIOrHYecKUM 1 Mapa3uTONIOTHYECKUM TTOKa3aTelsIM He 3a(hUKCHPOBAHO



MyTHOCTb, Mr/zM 3anax, Gann I1lenounocTsh HE(bTEHPOElsyKTbl, KPEMHCKI/IC;IOTZI, Kectkoets | KectkocTb Xﬂopﬂﬂgbl, Cynb(ba'gm, PR
(110 KaonuHy) TUAp/o6uL, (Mr-oKB/ MI/7IM ML/ ZIM obuas KaslblyieBas MI/7IM MI/ M ’
JOpaTHbIe MaruCTPaIn ; % = OOpaTHbIe MarucTpaIn ; § § = B § - % = § § = § = § = % = = OOpaTHBIC MarucTpaIl ;
= ) = ) ) a ) ) ) ) 3} 3} =
AEREAR A S HE S S AR T AR A R L R AR RN R
= o = = [ [ = o = 2, Bl o = o = 2, = a. = = g,
= 2 = 2 2 2 2 2 2 2 2 =
- |<0,58|<0,58/<0,58|<0,58/<0,58 O [0O| - [ O [Of O] O | O |0/0,36|0/0,42(0/0,36( 0,01 0,02 1,31 | 5,06 | 1,68 | 0,80|0,86( 0,56 | 0,60| 9,0 | 9,5 |28,4] 25,1 | 0,082 (0,088 - [0,088|0,079(0,090]0,092
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,5 0 | 0| 0| O|O|] O] O O |0/0,30f 0/0,4 |0/0,34] <0.04 | <0.04 [ 1,29 | 3,78 ] 1,33 0,82]0,84| 0,57 | 0,59 | <10 |10,0{23,0| 32,0 0,076 |0,074 - |[0,070|0,064|0,073|0,060
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,58 0 (0| Of O|Of O] O | O |0/0,31]|0/0,38/0/0,32 <0.04 | <0.04 | 1,30 | 4,13 | 1,23 |0,72(0,84( 0,53 | 0,59 | <10 | 10,0|26,0| 29,0 [ 0,056 [0,052| - |0,066 |0,055|0,048|0,046
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,5 0 | 0| O) O|O|] O] O O |0/0,3(0/0,38]0/0,32] <0,04 | <0,04 | 1,23 | 3,77 | 1,27 | 0,72]0,84| 0,53 | 0,59 | <10 | 10,0|28,0| 25,0 | 0,036 0,038 0,029 0,039 | 0,038 0,042 |0,028
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,58 0 (0| Of O [Of O | O | O |0/0,29]|0/0,34|0/0,3| <0,04 | <0,04 | 1,27 | 3,47 | 1,20 0,70(0,84( 0,52 | 0,59 | <10 | 10,0|26,0| 28,0 | 0,024 [ 0,032| 0,034 | 0,038 | 0,042 | 0,038 0,022
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58|<0,58 0 [0O| Of O [Of O] O | O |0/0,32| 0/0,4|0/0,32 <0,04 | <0,04 | 0,33 | 3,85|0,32|0,74(0,80( 0,52 | 0,59| 9,5 |10,0|25,0| 29,0 | 0,066 |0,062|0,066| 0,069 | 0,061 | 0,082 | 0,065
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,58 0 [0O| Of O|Of O] O | O |0/0,28]0/0,38]0/0,3| <0,04 | <0,04 | 0,73 | 3,85| 1,78 0,70 (0,74 0,52 | 0,58 | 7,0 | 7,0 | 22,0| 24,0 [ 0,042 | 0,048 0,066 | 0,064 | 0,048 0,037
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58|<0,58 0 [0O| O O [Of O | O | O |0/0,34]|0/0,32|0/0,42[<0,005( 0,009 | 0,37 | 430 0,41|0,73|0,70( 0,42 | 0,50| 12,0 |12,0|26,6| 28,0 | 0,043 |0,027|0,030| 0,032 | 0,027 | 0,056 | 0,072
<0,58(<0,58|<0,58/<0,58|<0,58/<0,58 0 [ 0O| Of O [Of O | O | O |0/0,34| 0/0,4 |0/0,34f 0,008 | 0,016 | 0,43 | 4,00 | 2,44 |0,72|0,72| 0,51 | 0,51 10,5]10,5|24,1| 20,9 | 0,030 |0,026|0,035| 0,028 | 0,033 | 0,031 0,043
<0,58(<0,58|<0,58|<0,58|<0,58/<0,58 0 (0O Of OfOf O] O | O |0/03]|0/0,36/0/0,30[ 0,010 | 0,014 | <1,1 | 3,64| 1,20 0,73|0,74( 0,57 | 0,57 | 12,0 |12,0|24,0| 27,0 | 0,140 |0,150|0,140| 0,150 | 0,026 | 0,024 0,130
- |<0,58|<0,58(<0,58|<0,58/<0,58 0 [0O| - [ O|Of O] O | O |0/0,32]|0/0,37(0/0,34| 0,007 [ 0,009 | <1,0 | 3,88 | 1,43 |0,75|0,73| 0,48 | 0,48| 7,5 | 8,0 |25,0| 22,0 0,150|0,120{ - |0,150(0,160(0,170|0,130
- |<0,58|<0,58(<0,58|<0,58/<0,58 O [0O| - O [Of O] O | O |0/0,34/0/0,38(0/0,34| 0,064 | 0,070 | 1,34 | 464 | 2,26 | 0,75|0,72| 0,44 | 0,42| 7,8 | 7,4 | 25,0| 24,0 [ 0,050 | 0,062] - |0,060 |0,053|0,028|0,051




H : X >
unk, Mr/;lM3 MT;?E{Z Xpowm, mr/am° Mejb, Mr/;lM3 H:ﬁ?d;;pM OST};(Z;‘( CepoBopopon, MF/}lM3 B3BelieHHbIE BelECTBA, Mr/am°

% % % % % % - % - - OOpaTHBIC MarucTpaIn OOpaTHBIC MarucTpaIl

IR EE A I E I I A I EE B 5| 2 |23 5| &
Se|se|ic|selie||l s |fc|se|ie|gse| |l & | = | || E| 2|8l a|~|ala«]|g]|:¢
Q o Q o X Q|2 o|& @ Q o & o| 9 & g © o S & Q Q ol w2 & © O | h | a =i & 9 D T h | a. =i
mg mg r‘:lfmgr%ﬁ mg égmgég mg &:«E mgls::«E[s::«E 2 = = = g =2 I%E 2 =~ = = g =2

E|l E|TE| E|ITE| E|TE| E|TE| E|TE| ETE|ITE| S| 2|2/ E|F|TE[ S22 |2 |L]|F

el @ g g g g 3 =) =3
0,088(<0,0051<0,005<0,01|<0,01)[ <0,02 |<0,02|0,026( 0,047 | 0,023 | 0,007 | 73 86 [<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 - <3,0 [<3,0( <3,0]<3,0
0,053]<0,005}<0,005<0,001<0,001{ <0,001|<0,001 0,040( 0,050 | 0,032 | 0,025 | 63 68 (<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002/<0,002| <3,0 | <3,0 - <3,0<3,0] <3,0(<3,0
0,048|<0,005<0,005<0,001<0,001{ <0,001|<0,001 0,020| 0,052 | 0,023 | 0,031 [ 75 76 |<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 - <3,0 [<3,0( <3,0]<3,0
0,042]<0,005}<0,005<0,001<0,001{ <0,001|<0,0014 0,016/ 0,040 | 0,031 | 0,028 | 69 72 (<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002/<0,002| <3,0 | <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0
0,030(<0,005<0,005<0,001<0,001{ <0,001|<0,0010,018| 0,023 | 0,030 | 0,014 [ 70 68 |<0,002 <0,002 [ <0,002|<0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 [ <3,0| <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0
0,050(<0,005<0,005<0,01|<0,01)[ <0,02 |<0,02|0,049( 0,072 | 0,019 | 0,015 | 72 75 |<0,002 <0,002 | <0,002|<0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 [ <3,0| <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0
0,034|<0,005<0,005<0,01|<0,01)[ <0,02 |<0,02|0,060| 0,106 | 0,027 | 0,012 [ 73 75 1<0,002 <0,002 [ <0,002|<0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 [ <3,0| <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0
0,023|<0,005<0,005<0,01|<0,01)[ <0,02 |<0,02k0,00] 0,002 | 0,016 | 0,013 [ 68 72 1<0,002 <0,002 [ <0,002|<0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 [ <3,0| <3,0| <3,0| <3,0 | <3,0
0,042|<0,005<0,005<0,01|<0,01)[ <0,02 |<0,02]0,024| 0,065 | 0,012 | 0,010 [ 70 74 1<0,002 <0,002 | <0,002|<0,002|<0,002<0,002(<0,002| <3,0 | <3,0 [ <3,0| <3,0 | <3,0| <3,0 | <3,0
0,130 <0,005[<0,005 0,001 ####|[ 0,001 | 0,001|0,006| 0,008 | 0,009 | 0,004 [ 74 75 |<0,002 <0,002 | <0,002|<0,002|<0,002<0,002/<0,002| <05 <05 0,8 [ 09 | 1,3 | 14 | 0,6
0,180 <0,005<0,005 0,001 | ####|[ 0,001 | 0,001]0,005| 0,005 | 0,015 | 0,009 | 68 70 |<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002/<0,002| <0,5 | 0,7 - 09 (12| 1,1 06
<0,034 <0,005}<0,005<0,00%0,001| <0,001| 0,002 <0,001<0,001( 0,010 [ 0,005 | 68 69 |<0,002 <0,002 - <0,002|<0,002<0,002{<0,002| 1,2 1,3 - 131121 10|09




[Toka3zaTenu kauecTBa UCXOJHOM, TOIMUTOYHOM, ceTeBoil Boabl Ha Bacuneoctposckoit TOL[ ITAO «TT'K-1» 3a 2019r.

Conepaxanue xernesa, Mr/aM3 L[BeTHOCTS, rpan. pH OKZ:J:;‘:/";E;TL’

= |28 3 3
3 3 £z § 2 g = g z §Z g2 = z § E s g5 § =
= ] &5 &3 g S = = & 5 & 8 g = & g g & £ & g
oz (o & = oz oA = o = & g o =

= 2
SIHBaph 0,13 0,16 0,15 0,09 0,12 13,0 13,8 13,7 10,9 8,80 8,86 7,57 6,25 2,3 2,8 2,5
(despanp 0,11 0,13 0,14 0,06 0,10 13,0 14,1 14,2 10,8 8,82 8,77 7,39 6,27 2,2 2,7 2,1
MapT - 0,12 0,14 0,14 0,06 0,10 13,4 14,0 14,2 11,5 8,76 8,64 7,29 6,26 2,6 2,9 2,5
anpenb T ’E 0,13 0,14 0,14 0,09 0,11 12,8 13,5 13,7 11,4 8,69 8,62 7,26 6,26 2,8 3,0 2,4
Mait = | 2 0,12 0,14 0,14 0,07 0,11 13,4 14,7 15,0 12,0 8,78 8,72 7,46 6,37 3,3 3,5 2,9
UIOHB E g« 0,14 0,17 0,16 0,09 0,12 15,9 17,5 17,5 13,6 8,82 8,78 7,43 6,41 2,5 2,7 2,5
HIO0JIb % § 0,14 0,16 0,16 0,10 0,12 16,8 18,2 18,6 15,4 8,90 8,84 7,58 6,45 2,6 3,0 2,3
aBrycT E § 0,35 0,36 0,40 0,10 0,22 19,5 21,1 21,7 16,0 8,69 8,65 7,39 6,43 3,7 3,9 3,2
cenrsibpp | 5 | A 0,12 0,13 0,13 0,08 0,11 18,0 19,6 19,7 16,1 8,79 8,73 7,55 6,43 3,3 3,8 2,9
OKTAOpPB 0,14 0,15 0,15 0,10 0,13 15,9 16,7 16,6 13,8 8,82 8,79 7,63 6,43 3,3 3,6 3,0
HOAOPb 0,13 0,14 0,15 0,08 0,12 14,1 16,3 16,5 12,4 8,85 8,79 7,52 6,38 3,4 3,8 3,1
Jiekabpb 0,12 0,14 0,14 0,09 0,11 13,6 14,7 14,9 11,6 8,89 8,83 7,45 6,43 3,3 3,7 2,8

Hapymienuii mo 6akTepHOIOrHYeCKUM U ITapasHTONIOIMYECKIM IT0Ka3aTelsIM He 3a(yUKCHPOBAHO




MyrtHOCTb (110 popMa3uHy), Mr/mm3

3anax, bayt

Hedrenpoayxrst, Mr/am3

Kpemuekucnora, Mr/am3

Cynbgartsl, Mr/mm3

Xnopuast, Mr/am3

Mens, mr/om3

g s | .= | s g g < .= |3 g . = . |2 . |2 . |2 . |g

2 | 52 | £2 | 2s | B |s|® |8Z |fE|fs |z |E |3E |22 |: |2 |s || |z |5E [B |: |32 |B 5
S 25 g5 £ 3 S |8 |e 25 |55 (58 B | 25 |25 |E s |8 |g5|¢e 5 |25 |¢g 5 |26 g 5
g 5 | 85 | BT | 2 [Tl [EE |8 |ET |7 g |EE |EE |E |g |T|=s|g [T |F% |g | |F§ |¢g =
g e © £ S & & S |C2 |2 & s : |F & - : |= E s

—~ =~ [ ==} —~ = = =

2,2 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,013 | 0,021 12,4 1,4 0,8 29 28 8,4 8,0 <0,001 | <0,001
2,0 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,021 | 0,035 11,1 1,4 0,8 31 26 9,2 8,8 0,0340 [ 0,0070
2,1 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,014 | 0,022 9,8 1,5 0,8 27 29 8,6 8,7 0,0260 | 0,0340
2,2 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,030 | 0,034 8,8 1,6 0,8 26 26 10,9 10,0 0,0180 | 0,0140
2,6 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,014 | 0,021 8,4 1,6 0,8 28 24 12,1 10,6 0,0090 | 0,0230
2,2 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,015 | 0,024 8,4 1,8 0,9 28 26 9,2 8,9 0,0090 [ 0,0030
2,8 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,014 | 0,023 9,1 1,6 0,9 26 22 9,2 8,9 0,0050 | <0,001
2,7 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,013 | 0,025 8,8 11 0,7 28 28 12,1 8,9 0,0060 | 0,0020
2,6 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,025 | 0,034 8,3 1,5 0,8 27 24 9,2 8,9 0,0060 | 0,0020
2,7 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,021 | 0,023 8,5 1,4 1,0 29 29 9,2 8,8 0,0080 | <0,001
2,7 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,030 | 0,030 8,2 1,2 0,9 30 30 10,9 9,8 0,0090 | 0,0080
2,4 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,018 | 0,031 8,3 1,4 0,8 30 30 9,0 8,6 0,0080 | 0,0070




Iponomxenue

TOIL-7 2019r.

Hukens, Mr/mm3 Xpom, mr/mm3 unk, mr/am3 AnmoMuHU#H, Mr/nmM3 Xnopopopm, mMr/am3 CepoBopopo, Mr/am3 B3BenleHHbIE BEIECTBA, M/ M nyﬁ;
é § v} § é §( é o = < § =) § é < é o = < E
8 = = T 8 = = T S = = T S = ] =X g T o = s S E X T 8 = S 2 = g
=g |£ =5 |& =5 |2 =5 |88 | g =5 |£ = g = =g | 8§ | & g
2 2 2 2 2 2
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0070 0,060 0,071 0,074 0,073 0,0071 0,0170 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 64
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0060 0,062 0,070 0,073 0,072 0,0036 0,0031 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 72
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0080 0,064 0,067 0,069 0,070 0,0020 0,0030 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 78
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0060 0,062 0,073 0,061 0,065 0,0080 0,0100 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 68
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0060 0,062 0,067 0,056 0,055 0,0040 0,0060 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 73
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0460 | 0,0210 0,061 0,065 0,055 0,052 0,0034 0,0043 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 78
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | <0,005 0,064 0,069 0,058 0,052 0,0038 0,0033 <0,002 <0,002 <3,0 <3,0 <3,0 73
0,0013 | 0,0014 0,0030 | 0,0020 0,0070 | 0,0110 0,074 0,077 0,048 0,032 0,0041 0,0042 <0,002 <0,002 <0,5 1,20 1,90 72
<0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0060 | 0,0070 0,065 0,077 0,062 0,050 0,0055 0,0052 <0,002 <0,002 0,80 0,50 1,20 64
0,0060 | 0,0040 0,0010 | 0,0010 <0,005 | <0,005 0,062 0,069 0,059 0,048 0,0035 0,0060 <0,002 <0,002 0,70 0,80 0,60 84
0,0050 | 0,0040 <0,001 | <0,001 <0,005 | <0,005 0,065 0,070 0,058 0,049 0,0030 0,0054 <0,002 <0,002 0,70 0,80 0,70 65,0
0,0042 | 0,0040 <0,001 | <0,001 <0,005 | <0,005 0,062 0,067 0,053 0,046 0,0025 0,0041 <0,002 <0,002 0,80 0,90 0,70 68




IIponomxenue

TOLI-7 2019r.

YCTATOK /v XKectkocTs 06mas Kectxoers
aror, [[e109HOCTD, MKT-3KB/IM mas, KaTbLeBas,
™M ruap/ ooy MI-3KB/IM 3

MI-3KB/IM

2 2 g ) g ) g

= = = = g & = = & = = S
SE| 28| & E | sE| £ | 8| E
e E5| & S | B2 | & | E:2| &
S5 | & ] 2 E g 2 = s 2
= = § = § = E*
68 51/279 | 0/275 0/273 0,70 0,68 0,35 0,34
72 57/387 | 0/227 0/277 0,68 0,76 0,34 0,38
79 53/377 | 0/287 0/273 0,68 0,64 0,34 0,32
69 45/313 | 0/213 0/213 0,79 0,86 0,40 0,43
75 33/357 | 0/234 0/225 0,69 0,89 0,35 0,45
75 51/327 | 0/239 0/231 0,68 0,75 0,34 0,37
72 57/387 | 0/227 0/226 0,71 0,77 0,36 0,39
84 48/380 | 0/326 0/234 0,76 0,72 0,38 0,36
66 31/373 | 0/219 0/249 0,69 0,72 0,35 0,36
78 31/352 | 0/231 0/239 0,73 0,74 0,37 0,37
70,0 | 57/351| 0/263 0/263 0,74 0,82 0,37 0,41
71 59/385 | 0/297 0/265 0,69 0,73 0,35 0,37




TlokasaTenu KauecTBa UCXOHOM, MMOJIMUTOYHOH, ceTeBOi Boabl Ha Bridoprekoii TOLL (TOL-17)ITAO «TI'K-1» 3a 2019r.

OKHCIISIEMOCTb, MyTHOCTB, MI/AM.
ConeprkaHue xemnesa, Mr/am3 IIBeTHOCTSD, TpaI. pH wr 02/3 (110 kaomHy)
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] 5 ] = 2 e ¢ 5 E 2 e ¢ 5 = 2 2 5 = 2 2 5
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) S, © © o 15 ) S, © © o 15 S S, © © o 5 S, O o 5 ) ©
= = @) ] = = = = @) ] = = = = @] Q = o = [©] = o = ]
SIHBaph 0,08 0,08 0,07 0,08 <0,05 13,97 |14,00 |14,05 |14,25 7,42 8,87 8,89 8,96 8,95 6,40 3,0 3,1 2,2 <0,58 |<0,58
(bespaib 0,10 0,09 0,10 0,11 <0,05 13,8 13,8 14,0 14,0 8,7 8,90 8,95 9,01 8,95 6,31 2,8 3,2 2,7 <0,58 |<0,58
MapT 0,07 0,07 0,08 0,07 0,08 0,05 14,4 14,4 14,4 14,4 15,4 11,3 8,87 8,90 8,97 8,95 8,80 6,22 34 2,9 2,4 0,64 0,64
anpens © 0,08 0,08 0,09 0,14 0,08 0,08 12,8 12,8 12,9 12,8 13,3 13,5 8,76 8,80 8,88 8,84 8,74 6,08 3,6 3,3 34 2,6 0,68 0,63
Mait (;(l‘ ’E 0,12 0,12 0,11 0,10 0,09 0,06 14,8 14,7 15,0 14,9 14,7 6,8 8,75 8,82 8,90 8,90 8,72 6,25 3,0 3,0 3,3 2,8 0,75 0,73
HIOHb § E 0,11 0,11 0,12 0,12 0,09 0,06 16,2 16,2 16,4 16,4 16,5 10,7 8,88 8,93 8,94 8,97 8,83 6,57 3,0 3,1 3,3 2,6 0,63 0,66
HIOJIb =8 g 0,27 0,26 0,22 0,34 0,09 0,11 20,2 20,1 21,1 23,2 17,7 11,6 8,45 8,59 8,58 8,43 8,46 6,38 2,9 3,2 3,6 2,5 0,9 0,9
aBryCT f 5 0,13 0,13 0,14 0,15 0,09 <0,05 18,0 18,0 18,1 18,3 17,6 11,5 8,92 8,97 8,96 8,94 8,91 6,52 3,0 3,0 3,3 2,4 0,96 1,01
CEHTAOPb ” 0,18 0,18 0,22 0,24 0,13 0,05 19,7 19,7 20,1 19,9 18,9 12,8 8,92 8,95 8,94 8,87 8,91 6,50 3,2 3,2 3,3 3,0 0,98 1,01
OKTSIOpB 0,10 0,10 0,11 0,11 0,08 <0,05 15,3 15,3 15,3 15,6 15,1 9,4 8,91 8,93 8,93 8,91 8,87 6,37 3,61 3,98 3,3 2,38 [1,07 1,10
HOs0Pb 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 <0,05 14,2 14,2 14,1 14,2 14,4 9,7 8,84 8,91 8,93 8,88 8,80 6,38 2,66 2,86 2,54 2,38 [<0,58 [<0,58
nekabpb 0,08 0,08 0,07 0,07 0,07 <0,05 |135 13,5 13,5 13,4 13,4 8,6 8,81 8,86 8,92 8,89 8,68 6,37 2,65 2,70 2,38 2,22 (0,96 0,91

HapymieHuii 1o 6akTepHOIOrHYeCKUM U NTapasHuTOIOIHYSCKIM TT0Ka3aTelsIM He 3a(yMKCHPOBAHO.



RCCTKOCTH RCCTKOCTH
3amax, 6amn Hedtenponyk |Kpemuexucnora, Ieno4HOCTH, MI- o6, IV Xnopunsl, Cynbdarsl, AmioMuHH, Mr/m3 Xnopodopm, Meb, Mr/mv3
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<0,58 |1 1 0 0,056 |0,024 |13,53 1,02 0,30 0,15 0,62 0,75 0,35 0,30 [6,13 (4,48 (22,00 (24,70 (0,027 |0,027 |<0,01 0,029 0,0090 |0,007
<0,58 |1 1 0 0,053 0,022 |11,07 1,09 10,31 0,15 0,60 0,75 0,34 0,32 |[578 |[4,72 (24,55 (22,90 (0,015 (0,015 |<0,010 0,026 |0,0028 [0,0090 |{0,0130 |0,012
<0,58 |1 1 0 0 0,059 |0,021 |10,77 |8,37 (1,45 |[0,32 (0,34 (0,18 |[0,60 0,75 0,43 0,40 |6,25 |5,66 |29,55 |24,50 [<0,01 [<0,01 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |0,0019 |0,0052 |0,028 (0,023
<0,58 |1 1 0 0 0,052 (0,021 (7,65 5,13 |1,00 (0,29 (0,29 0,18 0,60 (0,75 (0,45 0,40 |6,00 (528 (15,40 |14,40 |<0,01 (<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,463 (0,0040 |0,0130 |<0,001 [<0,001
<0,58 |1 1 0 0 0,041 |0,015 |10,31 |8,40 (0,28 (0,30 (0,26 0,19 |O0,62 0,80 0,18 0,40 |6,00 |4,95 |16,89 [25,90 [<0,01 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,0180 |0,0070 [0,0110 {0,0120
0,53 1 1 0 0 0,035 10,016 |9,35 |10,40 (0,24 (0,36 (0,37 [0,20 |0,52 0,70 0,50 0,40 |5,50 [5,28 22,96 (24,80 [<0,01 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,0070 |0,0160 [0,0110 {0,0120
0,48 1 1 0 0 0,019 |<0,005|4,00 |1,31 (051 (0,33 (0,25 |0,20 |O,60 0,18 0,43 0,30 |5,20 |5,20 |21,10 [22,00 |<0,01 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,0090 |0,0150 [0,0110 {0,0090
<0,58 |1 1 0 0 0,018 |0,016 |7,29 |6,45 (0,37 (0,38 (0,37 0,18 0,47 0,68 0,42 0,45 |550 |[5,28 |27,90 (21,00 (<0,01 [<0,01 |<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,0060 |0,0160 [0,0060 {0,0080
<0,58 |1 1 0 0 0,011 0,005 |10,43 |8,75 [0,49 (0,34 (0,36 [0,20 |0,60 0,76 0,40 0,42 6,00 [6,00 |27,05 [27,50 [<0,01 [<0,01 [<0,01 {0,150 |0,104 |0,0070 |0,0150 [0,0090 {0,0080
<0,58 |1 1 0 0 0,032 0,011 |9,76 10,53 (0,60 (0,36 (0,38 |0,20 |0,60 0,70 0,43 0,40 6,00 |[5,76 |29,30 (26,90 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |<0,01 |0,157 |0,0110 |0,0110 [0,0080 {0,0070
<0,58 |1 1 0 0 0,034 10,017 |6,56 |566 [0,75 (0,33 (0,29 (0,20 |0,60 0,75 (0,45 0,40 |5,28 |5,04 23,80 [22,00 [<0,01 [<0,01 [<0,01 [<0,01 |<0,01 |0,0100 |0,0100 [0,0060 {0,0070
0,86 1 1 0 0 0,030 |0,015 |6,39 |7,97 (0,93 (0,30 (0,23 0,18 |0,56 |0,70 0,40 0,40 |5,04 |4,80 |22,20 (23,11 [<0,01 [<0,01 [<0,01 [0,014 |0,039 |0,0042 |0,0090 [0,0060 {0,0070




Huxkens, Mr/am3

Xpom, mr/nm3
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CepoBopopon, Mr/am3
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& 2 |E 2 |E g g = g £ = E |& |§ |E |&
= |8 = |8 =) e =) = S S = = | |2 = |8
<0,001 |<0,001 |<0,001 [<0,001 |<0,005 ]0,0050 <3 <3 59,5 42,4
<0,001 |<0,001 {<0,001 |<0,001 |0,008 0,007 <0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<3 <3 <5 51,8 46,6
<0,001 |<0,001 |<0,001 [<0,001 |0,009 <0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 [<0,002 |[<3 <3 <3 23,1 (31,4
<0,001 |<0,001 [<0,001 [<0,001 |<0,005 [<0,005 |0,0040 [<0,002 ([<0,002 (<0,002 (<0,002 |[<5 <5 <5 22,8 (15,8
<0,001 |<0,001 |<0,001 [<0,001 |<0,005 |<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<3 <3 <3 26,6 18,6
<0,001 [<0,001 |<0,001 [<0,001 [<0,005 ([<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 [<0,002 [<3 <3 <3 26,20 |20,10
<0,001 |<0,001 |<0,001 [<0,001 |<0,005 |<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<0,002 |<3 <3 <3 251 25,2
0,002 10,003 [<0,001 [<0,001 |<0,005 [<0,005 |[<0,002 ([<0,002 ([<0,002 [<0,002 [<0,002 |<3 <3 <3 53,5 |51,5
0,003 |<0,001 [<0,001 |<0,001 |<0,005 |<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 ([<0,002 |<3 <3 <3 55,0 (52,3
<0,001 [<0,001 |<0,001 [<0,001 [<0,005 ([<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 [<0,002 [<3 <3 <3 54,0 (54,0
<0,001 |<0,001 [<0,001 |<0,001 |<0,005 |<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 ([<0,002 |<3 <3 <3 54,7 (54,1
<0,001 [<0,001 [<0,001 |<0,001 |<0,005 [<0,005 |<0,002 |<0,002 |<0,002 [<0,002 (<0,002 |[<3 <3 <3 47,9 (20,3




Tlokasarenu kauecTBa Bojbl Terutocetu [lepBomaiickoit TOL ¢ummana «Hesckuity [TAO «TT'K-1» 322019 .

CopeprxaHue xenesa, MF/Z[M3 LiseTnOCTS, rpas. 3amax, 6amn pH Kpemnekucrnora, MI‘/HM3 MyTHOCTS, Mr/nM3
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2l el &l & Slal &l & & SlElEl &I & SlA&|l & & & o T = SlEA&l & &| &

= = 8 3 = E 8 3 = E 8 3 = = ‘8 3 = = = = 8 3
SIHBaphb 0,12(0,12( 0,13 (0,14( 0,110,124 9 9 101 10| 9 6 0 0 0 0 0 0 |890|8,94(8,89|8,93|8,70(6,44| 1,73 | 1,77 | 1,34(1,00|0,50| 0,50 0,50 | 0,50 | 0,50
¢eBpain 0,12(0,12| 0,13(0,14( 0,10]0,22| 9 9 101 10| 8 6 0 0 0 0 0 0 89189189 (89|87|64| 16 1,7 113(11]05|05( 05 0,5 0,5
MapT < 0,11(0,12| 0,13 (0,13( 0,10|0,22| 9 9 10| 10| 8 6 0 0 0 0 0 0 |8,90|8,93(8,90|8,93|8,69(6,43| 1,78 | 1,80 |1,48(1,32|0,50| 0,50 0,50 | 0,50 | 0,50
anpeib ='£ 0,13(0,14| 0,15(0,15{ 0,12 0,22| 10| 10 [ 10| 10| 9 6 0 0 0 0 0 0 |8,88|891(890|8,90]|8,66(6,33| 1,61 | 1,67 |1,22(1,02|0,50|0,50( 0,50 | 0,50 | 0,50
Maii <E = 0,18(0,17{0,19(0,19(0,140,24| 11| 11 [ 12| 12| 9 6 0 0 0 0 0 0 |8,76/8,80(8,77|8,80|8,68(6,37| 1,66 | 1,74 | 0,53(0,24|0,50| 0,50 0,50 | 0,50 | 0,50
HIOHb ;.5; § 0,28(0,30{ 0,31 (0,30 0,17 0,A7| 12| 12 | 12| 12| 9 7 0 0 0 0 0 0 |8,64|8,66(8,67|864]|845(6,33| 1,62 | 1,67 |0,51(0,27|0,80| 0,93 0,90 | 0,93 | <0,5
HI0JIb g é. 0,19(0,19| 0,20 (0,20 0,150,27| 10| 10 [ 11| 10| 8 6 0 0 0 0 0 0 [8,71]8,76|8,72|8,76]|8,45(6,40| 1,36 | 1,40 | 0,43]0,37(0,72]0,72| 0,66 | 0,78 | <0,5
aBryCcT 5 ~ (0,19]0,20( 0,25]0,24(0,11(0,20| 12| 12| 13| 13| 9 6 0 0 0 0 0 0 |865|8,69(8,68]|8,67|856(6,37| 1,87 | 1,86 |0,40(0,26|0,75| 0,60 0,95 | 0,83 | <0,5
CeHTSA0pb ; 0,24(0,25(0,25(0,29( 0,130,213 11| 11 | 12| 12| 8 5 0 0 0 0 0 0 |8,79/8,81(8,78|8,81|8,60(6,40| 1,47 | 1,47 |0,42(0,32|0,70| 0,69 0,70 | 0,66 | <0,5
OKTSAOPH 0,14(0,13| 0,15(0,150,11|0,21| 10| 10 [ 12| 11| 8 5 0 0 0 0 0 0 |8,79|8,82(8,79|8,81]8,47(6,40| 1,25 | 1,25 |0,60(0,54|0,60| 0,62 0,62 | 0,65 | <0,5
HOSAAOPb 0,17(0,17{ 0,20 (0,35(0,15]0,17| 12| 12 [ 12| 12| 9 7 0 0 0 0 0 0 [8,79|8,82|8,78(8,81|8,44(6,32| 1,52 | 1,49|1,07|0,83(0,56| 0,56| 0,56 | 0,56 | <0,5
neKkadpb 0,15(0,14( 0,16 (0,15 0,24 0,27| 12| 12 | 13| 12 | 10| 6 0 0 0 0 0 0 |881|885(8,81|8,84)|848(6,16| 1,63 | 1,60 |1,17(0,92|<0,5|<0,5( <0,5| <0,5|<0,5

HapymieHuii mo 6akTepHOIOrHYeCKUM U ITapasHTONIOIHYSCKIM IT0Ka3aTeNsIM He 3a()UKCHPOBAHO




HepMaHI‘aHaTHa}I OKHCJIIEMOCTD,

Kectkocth 00mIas,
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=l E| 5|8 © ElElEe e & E = i = = i = = i = = 2 = = 2 = < e
0,502,341 2,38|2,48]|256]|232|2,32(0,73|0,72]10,7310,52] 050] 050 | 0,24 0,25 0,23 | 0,22 | 0,03 | 0,03 | 0,03 | 0,01 20,8 | 20,0 | 20,0 8,4 8,7 8,2 0,04 | 0,04 | 0,04 | 0,04
051241241 25|126|23|23(08|08]08]|05] 05 0,5 0,3 03| 03] 03 0,0 0,0 0,0 0,0 36,1 | 37,7 | 35,0 8,7 8,7 8,6 |<0,04]| <0,04|<0,04| <0,04
0,50(2,38|2,44|240|256|240|240/(0,78|0,78]|0,7610,54]| 054 052 0,321 0,34 0,34|0,32| 0,02 | 0,03 | 0,03 | 0,02 39,0 | 37,0 | 38,7 8,7 8,8 8,6 0,04 | 0,04 | 0,04 | 0,04
0,50(2,32|2,36| 248|248 2,16 2,16 (0,78 0,78 0,76 |1 0,54 | 0,54 | 0,52 | 0,34 | 0,36 ( 0,29 | 0,30 | 0,03 | 0,03 | 0,03 | 0,02 34,6 | 36,7 | 33,5 8,6 8,5 8,4 0,09 | 0,10 | 0,10 | 0,10
0,50 (2,272,271 2,40| 2,40 2,24|2,24(0,76 0,750,751 0,47 0,46 | 0,46 | 0,37 | 0,36 | 0,32 | 0,34 | 0,03 | 0,03 | 0,02 | 0,02 220 | 233 | 211 7,7 7,6 7,1 0,04 | 0,04 | 0,04 | 0,04
<0,5(12,29|235|256|256|240|240(0,68]|0,68|066|048]| 048] 0,47 0,36 | 0,35(0,34|0,35| 0,02 | 0,02 | 0,01 | 0,02 36,1 | 39,8 | 32,6 1,7 8,2 7,7 |<0,04( <0,04 | <0,04 | <0,04
<0,5(2,16|2,40|2,24|2,16|2,32|2,32(0,70| 0,69 0,69 0,44 044 045 0,36 | 0,30 ( 0,34 | 0,34 | 0,02 | 0,02 | 0,01 | 0,02 28,8 | 315 | 27,3 8,2 8,3 8,0 |<0,04]| <0,04 | <0,04| <0,04
<0,5(2,40|256|2,24]|232|2,40|240(0,68|0,68]|069|044]| 044045 0,30 0,20 0,34 | 0,26 | 0,02 | 0,02 | 0,01 | 0,01 29,0 | 27,0 | 44,8 1,7 7,6 7,6 |<0,04( <0,04 |<0,04| <0,04
<0,5(1,62|1,70| 2,40| 2,48|2,32|2,40(0,80(0,75|0,7510,48| 0,47 | 0,47 | 0,321 0,32 (0,34 | 0,26 | 0,02 | 0,03 | 0,01 | 0,02 34,1 | 39,2 | 36,7 8,9 8,9 8,2 |<0,04| <0,04 | <0,04| <0,04
<0,5(2,32]|232|248)|256|240/|248](0,72(0,72|0,7110,48] 0,48 | 048] 0,31] 0,32 0,30| 0,32 | 0,04 | 0,04 | 0,03 | 0,03 28,5 | 27,0 | 20,7 9,0 9,0 8,5 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,07
<0,5(2,33]|2,30|2,48|253|242|240/(0,70(0,73]0,70|0,55] 0,56 | 0,56 | 0,54 | 0,54 | 0,54 | 0,51 | 0,05 | 0,05 | 0,02 | 0,06 26,8 | 29,7 | 30,3 | 10,8 | 10,7 | 10,3 | 0,07 | 0,08 | 0,07 | 0,07
<0,5(247]|250|265|256|286|260(0,71(0,71)|0,72|0,48] 0,48 | 0,47 | 0,35] 0,37 | 0,34 | 0,40 | 0,05 | 0,05 | 0,05 | 0,06 28,9 | 30,4 | 30,6 8,5 8,6 8,4 0,05 | 0,056 | 0,05 | 0,06




3 B3BelieHHbIC BelecTBa, Cyxoii ocTaTox,

3 3 CepoBoziopo, MI‘/Z[M3 Xnopodopwm, Mr/z[M3 Mens, MF/HM3 Huuk, Mr//:[M3 Huxens, Mr/
Mr/aM Mr/aM
- = 3 3 = = = = - ] 3 = - - = - = - =
] g § 54 z g s o g ] 54 z g ] 1) g ;_i ] g ;_i o g :,52
=] Q @ j= Q @ Q =) j=¥ Q ] Q =] Q ) Q
< o @ 53 o) 2 < @ 53 o @ 53 o) 2 < @ 53 o @ 5y o @ 5y o @ &
2 2, 5 ] [ 2 (4 5 ] a 15 ] [ 2 2 5 o a 5 o 2. 5 o a o o
=) = = a 0 = = a = = a m & = a E = 8 = [~ a = = a
B s | 2|3 | < || E 2 o e 2 & < © B 2 S S 2 S S 2 S S 2 S
E E[ < = ] Ef < = g < ) 3 E < g < = 'S( < = g < =
o a b s § = =) = s & 3 ) ] = 5} = g & 3 s A 3 s & 3 <
H s |l z| 2| 5| E&|F = g | =« = g g g = = g g = g g = g & = g
5 2l & &1 & g [ o g 2, g & 2 S 5 g ) 9 g ) 5 Z )
—~ = = 8 38 = = ~ = = 8 38 = = ~ = = — = = ~ = =
0,04 | 0,04 |0,50(0,50|0,50(0,50]|0,50| <150 | <150 | <150 0,007 | 0,006 | 0,001 | 0,006 [ 0,005 | 0,005 | 0,001 | 0,001
<0,04 <004 05 05|05 05] 05| <150 |<150]|<150| <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 [ <0,002 0,023 0,015 0,029 0,009 | 0,008 | <0,001|<0,005( 0,011 |<0,005 [<0,001|<0,001
0,04 | 0,04 |0,50(0,50(0,50|0,50|050| <150 | <150 | <150 0,002 0,002 0,002 0,002 0,002 0,030 0,010 0,020 0,016 | 0,001 | 0,001 | 0,010 | 0,014 | 0,005 | 0,001 | 0,001

0,08 | 0,06 {0,50)0,50|0,50({0,50]0,50] <150 |<150]|<150]| 0,002 0,002 0,002 0,002 0,002 0,016 0,010 0,029 | 0,032 | 0,022 | 0,001 | 0,007 ) 0,010 | 0,005 | 0,001 | 0,001

0,04 | 0,04 {050]/0,50]0,50{0,50]|0,50] <150 | <150 <150 0,030 | 0,011 | 0,001 | 0,006 | 0,011 [ 0,005 | 0,001 | 0,001

<0,04 | <0,04[<0,5[<0,5|<0,5|<0,5[<0,5[ <150 [<150|<150| <0,002 [ <0,002 [ <0,002 [ <0,002 | <0,002 0,019 0,015 0,032 | 0,010 | 0,017 | 0,002 | 0,009 |<0,005| <0,005]<0,001{<0,001

<0,04 | <0,04[<0,5|<0,5|<0,5|<0,5[<0,5| <150 [ <150 <150| <0,002 [ <0,002 [ <0,002 [ <0,002 | <0,002 0,007 0,017 0,008 | 0,012 | 0,011 | <0,001 |<0,005]|<0,005| 0,030 |<0,001{<0,001

<0,04 | <0,04[<0,5[<0,5|<0,5|<0,5[<0,5[ <150 [<150|<150| <0,002 [ <0,002 [ <0,002 [ <0,002 | <0,002 0,007 0,009 0,021 | 0,011 | 0,010 | <0,001|<0,005]|<0,005| 0,007 |<0,001{<0,001

<0,04 | <0,04[<0,5[<0,5]|<0,5|<0,5[<0,5| <150 [ <150 <150| <0,002 [ <0,002 [ <0,002 [ <0,002 | <0,002 0,005 0,007 0,026 | 0,004 | 0,008 | 0,006 |[<0,005|<0,005| 0,008 |<0,001|<0,001

<0,04 | <0,04[<0,5[<0,5|<0,5|<0,5[<0,5[ <150 [<150(<150| <0,002 [ <0,002 [ <0,002 [ <0,002 | <0,002 0,002 0,002 0,009 | 0,008 | 0,006 | 0,003 | 0,006 | 0,007 | 0,005 | 0,004 |[<0,001

0,05 | 0,05]0,70|0,85(0,70(0,80|0,60| <150 | <150]|<150| <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 0,003 0,003 0,011 | <0,001| <0,001 | <0,001 |<0,005|<0,005| <0,005 |<0,001|<0,001

0,03 1 0,03]0,9)100({1,10{1,0010,90] <150 |<150]<150] <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 0,007 0,009 0,014 | <0,001] <0,001 | <0,001 |<0,005]<0,005| <0,005 |<0,001{<0,001




3
M

Xpowm, Mr/am’

I'op. BomonpoBox

IIpsimast ABTOBCKAs

[Ipsmas CeepHast

I'op. BomonpoBox

0,001

0,001

0,001

0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

<0,001

0,002

0,003

<0,001

<0,001

0,002

0,002

<0,001




TTokazaTtenu kayectBa Bojbl TerutoceTd [IpaBodepexnoit TOL] 3a 2019r.

3 MyTHOCTb 10 KaOJIHHY, OKHUCIISIEMOCTb, Hedren
CozeprxaHue Keje3a, MI/am Lsernocts, rpas. pH, en.pH 3 3 3anax, Gamn
Mr/am Mmr O,/nm MI
) < = < ) < = < = < = <

- | E S < | 3 S| = | = O S| < | 3 S = | 3 3 .

Jlata é :§ 3 g é. 3 § é 3 S é 2 % é 3 % é 3 % é 3

g 5| E| E|E|5| 5| E|E|E|&|E|s|E|c|E|E|E|E|E|zs|5|zs|E|¢z| 5

= 5 = = = S S = = s = = = S = = = S = = = S S = =

5 = = ) = = =) 9 = = = o = = =) o = = =) o = = =) o [

£ = 5 g | g 2 2| & g = 5 2 S 2 3 2 E 2 3 2 g 2 3 =) g

< 15} =) 15} < 15) A © A © = o

2 = = 2| e E = = ] g = = 0 E = 2 ] E = = ] E = = ]

: | : = £| = 2| : = | £ 2 = || 2 = 2] 2 = | 2

= & o = 15) o = S =) = 15) o = 15) o = 15) ) =

= o = = o = = = =
SIHBAPb 0,21 0,2 0,18 | 0,18 10 11 10 6 8,3 8,3 8,3 6,6 |<0,58| <0,58|<0,58|<0,58| 2,60 | 250 | 2,5 2,6 <1 <1 <1 <1 0,016
(espaib 0,13 | 0,22 | 0,23 | 0,17] 10 10 10 6 8,5 8,5 8,5 6,6 |<0,58| <0,58]|<0,58|<0,558| 24 2,6 2,6 2,8 <1 <1 <1 <1 0,02
MapT ® 0,12 0,1 0,13 [ 0,15] 10 9 9 5 8,5 8,5 8,5 6,6 |<0,58| <0,58 [ <0,58| <0,58| 2,5 2,3 2,3 2,6 <1 <1 <1 <1 0,016
arpenb E 0,19 | 0,19 | 0,19 (0,16] 10 12 11 7 8,4 8,4 8,4 6,5 [<0,58| <0,58|<0,58|<0,58| 24 2,2 2,2 2,6 <1 <1 <1 <1 0,01
Maii Qg |, [ 020020 020 |021] 11 12 11 10 8,4 8,4 8,4 6,5 | <0,58| <0,58 [ <0,58| <0,58| 2,5 2,6 2,6 2,9 <1 <1 <1 <1 0,019
HMIOHb : % 0,24 | 0,28 | 0,21 |0,19]| 12 12 11 9 8,4 8,3 8,3 6,4 |<0,58| <0,58 | <0,58| <0,58 | 2,50 2,3 2,3 2,6 <1 <1 <1 <1 0,016
HIOJTb g g 0,18 | 0,21 | 0,17 |0,18] 12 10 9 7 8,5 8,5 8,5 6,5 | <0,58| <0,58 [ <0,58| <0,58| 2,1 1,6 1,8 1,8 <1 <1 <1 <1 0,014
aBryCT é 0,42 | 0,48 | 0,34 |0,24| 10 14 12 9 8,4 8,4 8,4 6,4 | 157 | 1,69 | 0,68 | <0,58| 1,9 16 1,6 1,9 <1 <1 <1 <1 0,012
CCHTSIOpPH E 0,60 | 0,66 | 0,41 [0,20] 13 15 12 8 8,4 8,4 8,4 6,5 | 1,69 | 2,05 [ 0,97 [ <0,58| 2,50 | 250 | 24 2,5 <1 <1 <1 <1 0,018
okT0ps | O 0,38 | 0,43 | 0,28 |0,18| 15 13 11 7 8,4 8,4 8,4 6,5 15 | 1,67 | 0,89 | <0,58| 2,1 2 2 2,3 <1 <1 <1 <1 0,016
HOSIOPb 0,24 | 0,28 | 0,17 |0,13] 13 12 10 6 8,6 8,6 8,6 6,5 | <0,58| 0,65 [<0,58|<058| 2,2 2,2 2,2 2,5 <1 <1 <1 <1 0,014
nekabpb 0,19 | 0,23 | 0,16 |0,22| 10 10 9 6 8,5 8,5 8,5 6,5 |<0,58| <0,58|<0,58|<0,58| 2,3 2,2 2,3 2,6 <1 <1 <1 <1 0,135
Cpen. 3uau 0,26 | 0,28 | 0,21 |0,18] 10 12 10 6 8,4 8,6 8,6 6,5 | <0,58| <0,58 [ <0,58 | <0,58| 2,333 2,2 22 2475 <1 <1 <1 <1 0,026
MHH.3HaY. 0,12 | 0,10 | 0,23 |0,12| 10 9 9 5 8,3 8,3 8,3 6,4 |<0,58(| <0,58|<0,58|<0,58| 1,9 1,6 1,6 18 <1 <1 <1 <1 0,010
Max. 3Had. 0,60 | 0,66 | 0,41 [0,24] 15 15 12 10 8,6 8,6 8,6 6,6 | 1,69 | 2,05 [ 0,97 | 0,00 2,6 2,6 2,6 2,9 <1 <1 <1 <1 0,135

HapyHleHI/II\/'I o 6aKTepI/IOJ'IOFI/I‘IeCKI/IM 1 NapasuTOJIOrMYCCKUM INOKa3aTeJIAM HE 3a(1)PIKCPIpOBaHO.



IIponomxenue

TOII-5 2019r.
porykTs, | Kpewmexucrora, , , , CepoBonopo, Cynbdarsl, Xsopuusl, } Menp, Xnopodopwm, [er
i i Huxkens, Mr/mM Xpom , Mr/am LMK , Mr/aM Mr/am3 mr/am3 mr/am3 AmomuHuii,  mr/am3 mr/am3 mr/am3 e
/oM MI/aM MM(

< < < < = =
§ = 5 § = ;?[ = § 5 g = % = % = 3 % 5 % 5 % =
g 3 - E 2 3 g 3 g 3 5 3 3 g 3 g 3 & g 3 g g 2 3
5] = g =y E =y g = g = E g = =9 = =9 = 2 = = = = =9 =
) 3 = Q o 3 ) 3} S o 5 & Q = Q = Q = = ) = ) = 3
5 = £ £ 5 E g E g £ = £ £ & £ & £ g = £ = £ & =
) s = < s ] A < A < o = < Q < ) < o < o < o <
o = =) = o = o = o = = o = A = A = ] < 2 = 2 = 2 =
] o = ) e o 2 o 2 ) & = ) & ) & ) 2 = & o & o & o
< 2 o) < a < a < o) 5 a = a = a = = o o) o o) = 2
= = = = = = = = = 2, = < = < = < = < = < = < 2
2 & 2 2 & 2 2 2 2 2 & s & s & & ) s & s & o 2
- = = - = - = = = © = s E | & | = S = @ = @ = @ =
0,02 7 8,1 <0.015| <0.015| <0.02 | <0.02 | <0.005| <0.005|<0.002|<0.002[{<0.002[ 25 26 8,7 7,4 0,051 0,04 0,051 0,055|<0,01 |<0,01 0,0010( 0,0010( 0,0(
0,01 7,1 7,9 <0.015]|<0.015| <0.02 | <0.02 | <0.005|<0.005]|<0.002{<0.002({<0.002] 29 28 7,9 9,0 0,041| 0,044 0,04| 0,044(<0,01 |<0,01 0,0010( 0,0010( 0,0:
0,012 7,5 8,1 <0.015| <0.015| <0.02 | <0.02 | <0.005| <0.005|<0.002|< 0.002|< 0.002 33,5 37,8 9,7 9,1 0,05/ 0,044| 0,047| 0,043|<0,01 (<0,01 0,0036( 0,0036| 0,0:
0,012 7,4 8,1 <0.015]|<0.015| <0.02 | <0.02 | <0.005|<0.005]|<0.002{<0.002({<0.002| 41 39 8,8 8,9 0,044 0,04 0,052 0,046|<0,01 |<0,01 0,0042( 0,0036( 0,0:
0,007 7,6 8,3 <0.015| <0.015| <0.02 | <0.02 | <0,005|<0,005|<0.002|<0.002[{<0.002[ 33 34 7,4 7,2 0,062 0,042f 0,045/ 0,073|<0,01 |<0,01 0,0048( 0,0041| 0,0:
0,013 4,8 45 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005|<0,005]|<0.002{<0.002({<0.002| 28 27 8,7 8,9 0,046 0,04| 0,045 0,043(<0,01 |<0,01 0,0044( 0,004 0,0(
0,013 6,9 7,1 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005| <0,005|<0.002|<0.002[<0.002[ 22 25 8,2 6,9 0,04 0,04 0,04 0,04(<0,01 |<0,01 0,001| 0,001] 0,0
0,007 8,1 8,5 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005|<0,005]|<0.002{<0.002({<0.002] 21 23 8,6 8,2 0,048| 0,041| 0,067 0,04|<0,01 (<0,01 0,001 0,001] 0,0
0,008 6 5,5 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005|<0,005]|<0.002|< 0.002( 0,008 20 20 7,8 9 0,04 0,04 0,04 0,04(<0,01 |<0,01 0,001 0,001] 0,0(
0,01 5,6 5,7 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | 0,0066 | <0,005]|<0.002{<0.002({<0.002| 31 29 8,9 8,3 0,048 0,042 0,04| 0,048(<0,01 |<0,01 0,0010( 0,0010( 0,0(
0,009 6 6,4 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005| <0,005|<0.002|<0.002[<0.002[ 27 27 9,7 9,6 0,04 0,04| 0,058 0,04(<0,01 |<0,01 0,0010( 0,0010( 0,0:
0,012 6,3 6,4 <0,015]|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005| <0,005]|<0.002{<0.002({<0.002| 28 28 10,3 | 10,1 | 0,046| 0,045| 0,062 0,044(<0,01 |<0,01 0,0010( 0,0010( 0,0:
0,011 6,7 7,1 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005| <0,005|<0.002|< 0.002{< 0.002 28,2 28,7 8,7 8,6 | 0,046 | 0,042 | 0,049 | 0,046 |<0,01 |<0,01 0,002 | 0,002 | 0,01
0,007 4,8 45 <0,015]|<0,015| <0,02 | <0,02 | <0,005| <0,005|<0.002{<0.002(<0.002| 20,0 20,0 74 6,9 | 0,040 | 0,040 | 0,040 | 0,040 [<0,01 |<0,01 0,001 | 0,001 | 0,0C
0,020 8,1 8,5 <0,015|<0,015| <0,02 | <0,02 | 0,0066 | <0,005|<0.002|<0.002| 0,008 [ 41,0 39,0 10,3 | 10,1 | 0,062 | 0,045 | 0,067 | 0,073 |<0,01 |<0,01 0,005 | 0,004 | 0,0z




HocTh | Illenmounocts 001, KecrrkocTh Cyxo# ocTaToK,
.. MMOJIb/ M3 o6, JKecTkocThb B3BemieHHbIE BEIIECTBA, Mr/am3
»/ M3 K kanb1 K mr/om3
2 2 2 : 2
= = = = Q =
3 2| 5 g | g | g ] g
= 2. = 2. = 2, = 5 g £ =
3 = 3 = [3) = [3) a, = 3 =]
= S = S = S = 5 = = S
g ) s ) S ) 3 = = s g
s | Z|leg| 2] E|E| 2| E]| 2| s | 2| 2| &
= i1 E 9] 1 9] 1 9] 1 s = 1 ©
= X = = - = 1% = 1% = 8 ~
= 2 = < = < = < = < = <
g A = ) Ey & d & & & g
= = = aa} = aa} = aa} = ©) = aa]
0,004| 0,39 0,38 0,27 0,7 0,72 0,49 0,49 <5 <5 <5 |<100 <100
0,016| 0,42 0,42 0,32 0,76 0,74 0,53 0,56 <5 <5 <5 |<100 <100
0,02| 0,45| 0,46 0,33 0,72 0,8 05 0,53 <5 <5 <5 |<100 <100
0,018| 0,37 0,38 0,24 0,72 0,76 0,5 0,52 <5 <5 <5 |<100 <100
0,02| 0,37 0,39 0,24 0,74 0,74 0,52 0,52 <5 <5 <5 |<100 <100
0,004| 0,36 0,34 0,25 0,68 0,74 0,48 0,48 <5 <5 <5 <100 <100
0,02 0,37| 0,33 0,28 0,74 0,68 0,52 0,52 <5 <5 <5 <100 <100
0,016/ 0,39 0,39( 0,28 0,66 0,74 0,46 0,46 <5 <5 <5 <100 <100
0,004| 0,38 0,34| 0,27 0,75 0,67 0,53 0,53 <5 <5 <5 (<100 <100
0,006| 0,39 0,35 0,26 0,74 0,75 0,46 0,46 <5 <5 <5 |<100 <100
0,01 0,38| 0,38 0,28 0,74 0,74 0,46 0,46 <5 <5 <5 |<100 <100
0,01 0,42| 0,4 0,28 0,74 0,74 0,5 0,52 <5 <5 <5 |<100 <100
0,01 | 0,39|0,38] 0,28 0,72 0,74 0,50 0,50 <5 <5 <5 |<100 <100
0,00 | 0,36 | 0,33 | 0,24 | 0,66 0,74 0,46 0,46 <5 <5 <5 |<100 <100
0,02 | 0451046 0,33 0,76 0,80 0,53 0,56 <5 <5 <5 |<100 <100




[Tokazarenu kauecTBa UCXOHOM, MOANUTOUHOM, ceTeBoil Bojibl Ha DC-1 Lentpansaoit TOL ITAO «TT'’K-1»3a 2019 r.

CoxepixaHue xesesa, Mr/;lM3 LisetHocTs, Tpaj. pH OKHCISIEMOCTD, MF/,E[M3 MyTHOCTb, Mr//:LM3 3a

far) < fary < ~ < fary < ~ <

HERE =12 g |2 2 |2 g = |2 g |2 2

3 g |2 25| < = | 5| g g 5| < = | 5| g = 5| 2

< = I} = = = I} = = = )

= “l&| s | 8|2 |E |5 |s| 8|2 |F|s|s| 8|2 |E|5|¢s|E8|&|E|&|zs|E|=2|E|E|¢z]|c¢&
sl 2l e | S|l elalelS|e|la|2lelS|eleleale|S|elalalels|elze)|sz
= S = g = = S = g 2 = S = g = = S = g = = S = g = = S
o = g 2 o E g 2 o g g 2 o E g 2 o E g 2 o

=S =) < = = < =S =) < = =} < = =) <

<] = = =] = = =] = = =] = = ] = =

= =) 5] = 9 5] = 5 ) = ) 5 = 5 )

= aa] = M = M = aa] = aa]
SIHBapb 0,18 0,19 0,24 0,18 0,17 12 12 12 11 8 8,9 8,9 8,6 9,0 6,4 33 3,1 2,8 2,7 3,0 0,72 0,63 0,58 0,64 0,70 0 0
(deBpasb 0,19 0,19 0,18 - 0,23 11 11 - 8 9 8,8 8,7 8,6 - 6,7 2,0 18 1,8 - 19 0,58 0,58 0,58 - 0,69 0 0
MapT 2 0,19 0,19 0,21 - 0,18 11 14 - 8 9 8,8 8,8 8,7 - 6,5 2,4 2,4 2,5 - 2,6 0,63 0,65 0,58 - 0,65 0 0
anpenb g 0,20 0,21 0,22 0,21 0,17 11 13 10 8 9 8,7 8,7 8,6 9,0 6,6 2,6 2,7 2,7 - 2,7 0,65 0,58 0,58 0,78 0,67 0 0
Mait = ’§ 0,28 0,25 0,25 - 0,19 12 14 - 7 9 8,6 8,5 8,5 - 6,6 2,9 2,5 2,6 - 2,2 0,74 0,60 0,58 - 0,58 0 0

~
HIOHb e § 0,40 0,41 0,38 - 0,20 15 20 - 9 9 8,6 8,6 8,7 - 6,5 3,7 2,6 2,7 - 3,0 1,12 1,17 0,90 - 0,58 0 0
o

HIOJIb % § 0,32 0,34 0,30 - 0,18 15 16 - 8 9 8,6 8,6 8,6 - 6,5 2,3 2,5 2,2 - 1,8 0,81 0,87 0,61 - 0,58 0 0
aBrycT E = 0,28 0,30 0,27 - 0,18 13 14 - 8 9 8,7 8,7 8,7 - 6,5 1,7 1,6 1,6 - 1,7 0,73 0,73 0,63 - 0,58 0 0
CeHTIOpb 8 0,37 0,44 0,26 - 0,16 17 17 - 7 9 8,8 8,8 8,8 - 6,5 2,7 2,6 2,5 - 2,3 1,18 1,27 0,77 - 0,36 0 0
OKTSIOpPB £ 0,25 0,24 0,23 - 0,17 12 13 - 7 9 8,6 8,5 8,6 - 6,5 31 3,0 31 - 3,2 0,66 0,64 0,60 - 0,58 0 0
HOSIOpb 0,19 0,19 |0,1733 - 0,15 12 12 - 7 9 8,7 8,6 8,59 - 6,5 2,8 2,5 2,4 - 1,4 0,65 0,74 0,58 - 0,58 0 0
Jiekabpb 0,16 0,16 0,16 - 0,17 11 10 - 5 9 8,9 8,9 8,8 - 6,4 2,3 2,5 2,6 - 2,7 0,58 0,65 0,63 - 0,58 0 0

Hapymennii mo 6akTeproIOTHYECKIM U TTapa3uTOIOTHIECKIM MOKa3aTelNsIM He 3a(pUKCHpOBAHO.



Cyxoit

Hedrenponyxsl, | Kpemuuesas kuciora, mr/mv’ | JKectkocTs XKectrocteCa, lenouynocTs 061, , Xopust B3BemeHHbIE BEECTBA, Cynbdatbt
nax, 6amn 3 ) o 3 3 3 OCTaTOK 3 3 AJTIoM
MI/aM (mo Si0,) o6mr., K M 3KB/IM MMOJIB/ IM ML/ M 3 MI/IM Mr/am
MI/aM
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